vawlsia v i

[ T |

TEXHIYHNN
KATANOTI

NPUBOOM 2021

= [loBOpPOTHI NHEBMOMNpPMBOAN penkoBo - = Pobo4va Temnepatypa -20...+80°C (ctaHgapT)

3ybyacrtoro Tuny = CneujianbHi BUKOHAHHS: HU3bKOTEMMEpPaTypHE:
= OQHOCTOPOHHLOI Ta ABOCTOPOHHLOI Al o - 40°C, BucokotemnepatypHe: go +150°C
= Kyt noopoty 90° abo 180° = Kopnyc: aHogoBaHW antoMiHin (CtaHaapT), 3
= KpyTHu MOMeHT 3,5 — 7358 Hm HikeneBMM NOKPUTTAM, 3 H/ K cTani, 3
= Pobouunn Tuck nositpa 3,5...8 6ap Te(PNOHOBUM MOKPUTTAM

YnpaeniHHS KyNbOBUMMW KpaHaMu Ta AUCKOBMMW NMOBOPOTHMMIN 3aTBOpPaMu

OdbiLyiinuii iMnopTep Ta annep \ IH)KUHIPUUHITOBA KOMITAHIS &
komnaHii Valbia S.r.l. B YkpaiHi ’ exn unaa
TOB HBIM “Texnpunag”



NMHEBMATWYHI NPMBOAU VALBIA

BCTYN

Komnasis Valbia S.r.l. — BUpOBGHMK NOBOPOTHUX MHEBMATUYHNX Ta €NEKTPUYHUX MPUBOAIB, AKi LUIMPOKO
3acTocoByOTbCs B BinbLl Hixk 100 kpaiHax CBiTY Anst aBTomaTmaauii poboTu KynboBMX KpaHiB Ta ANCKOBUX
NOBOPOTHUX 3aTBOPIB.

KomnaHis 3acHoBaHa B 1995 poui i € yacTuHoto xongiHra BoHowmi rpyn (Bonomi Group). [lo xonaiHry
BXOASTb P 3aBofiB 3 BAPOOHULTBA TpyOONPOBOAHOI apMaTypu, 30Kkpema 3aBOA-BUPOOHMK NPOMUCIIOBUX
KynboBux kpaHiB Valpres S.r.l.. 3aBog komnaHii Valbia Hapasi 3HaxoauTecs B M.JlymeuuaHe (Lumezzane),
o Ha 20km niBHiYHiWe m.BpeLuis.

Bupobu komnaHii cepTtudikoBaHi 3a MmixkHapogHum ctaHgaptom ISO 9001, ISO 14001, 1ISO 45001, ISO
50001, ATEX, SIL, ToLlo, a TakoX Ha BiAMNOBIAHICTb cCTaHAapTaM 6araTbox KpaiH, 30Kkpema YKpaiHu.

TOB HBI1 Texnpunag cnisnpautoe 3 komnaHissimu Valbia S.r.l. Ta Valpres S.r.l. 3 2009 poky. Hawi
cheuianictn Heo4HOPAa30BO BiABiAyBanwu Li 3aBoau rpyny BoHoMmi, e nponwwnu cneuianbHi TPEHIHM i3
3aCTOCyBaHHSA NPOAYKLUT.

Lnpoka niHika enekTpuyHnX Ta NHEBMaTUYHMUX NpuBoAiB KoMmnaHii Valbia nocTinHO NigTpuMyeTbesa Ha
cknagi TOB HBIT Texnpunag Ta 3acTOCOBYETbCS 30KpeEMa A11s KOMMNIeKTauii abo BCTaHOBNEHHS Ha

3anipHo-peryJsoYy apmaTypy, sKy noctayae Hala koMmnaHis. MoHTax Ta HanalwTyBaHHS BUKOHYETbLCS

cnedianictamu cepsicHoro Bigainy TOB HBI “Texnpunag”.

®oro xommanii TOB HBII "Texnpunan"

© TOB HBII "Texnpunan" 2021  Berym, mepekag,

— Val=EBla




®

— [:Net

THE INTERMATIONAL CERTIFICATION NETWORK

CERTIFICATE

SO e fesied an KNt recagmized certificate that the arganization

Vialbia S.r.d.

Via Industriale, 30
25065 Lumezzane (B}
raly
s inmprlementesd aewd maimaires st
Manuagenmant System
e e follenfmg s

Design and production af fc and electric and devices
Jor fluid interceptivn
il il the roquirements e the fxltrime stamudralis)
50 LI5S0 IS0

T e 220 -05-38
Expires an: HI24.05.30
Pl catestatin i vty Tk ot K2t Partner s g cevtgicae crud sl B ssed
e iy sl
Reglurarion Nusher: CH- 13035

4 L
IQNet e

iget Hher Stoichacn bells Mier
Fresidows of It CE0 S8

CEPTUDIKATH

———

YiaCanaul s
s i o
i e

WO s, S copl DA | SR
W00

e LT T T

Mom YNT IEA B4T7I00000

b 06T mig

wa-ﬂ.lﬂﬂl wut s smmin o _EN §54.1 10560, EN

L. - s
e o v
OLL [erosesn
o e s ] 1 {1 — s
(T
[ T8 E)
= [T ]

COMPLIANCE

with IEC EN 61508

Cortificate Ho.: € - 1§ - 722113162
CERTIFICATE OWNER:  Walbia Sr.l.

DO # CERTIFICAT

ERTIF
:
H

|
|

*
-
=
8
i
&
i
Q
.

CERTIFICATE »

*

AT

A T— 518, P o

Feesssssssssssss v/ ElLBI&

AR BT (RCAS RTINS e e Ly e b

Moa YET 3E0 BS01 402050

) BNEOTORNAKITICE ArANG 3w v it = Syt e "
e e e e

BCTY BN S L ACTY I RANE-11 B

Copradisar nignonigeoct|

Bickaoaesn
o | o)
I T e RIS i,

CADD & CERTIFICAT

=
)
*
<
=

CERTIFICATE #

*

DICHIARAZIONE
DECLARATION -

AVVISO DY ICEVIMENTO
ACKNOWLEDGEMENT OF RECEWT

e
pomeniaimants ssgioates Dirstiiva F1AAUE
atroapheres Depcive 3 4MEY

remvmenty TH T
e s i i

ertrrarore 0 Uascnti: e s Qe ety
Fecvoca e rafrerce grmn by mopbcant

e e
berlogpeirrey Y
Comern [ Manatactonr. VALDM BAL

VA INGUBTRALE.
Tooen mezzAng B8 3

B YOV s couriems romican ¥ 0MS in covienih Desche 304OME ou
T, wees
Nodots wcoli s M snuccieiet o tons & i bogs e

i-mmi ol - et . s ot A e
ANt (v precih TYST aiove mantoned GcoonEng £ procedare delne? &
Artcte 1 paragrph 104 51 e Direchve 7016340

ZERTIFIKAT

T e+ B v B4

UL o 1+ 2 B Bt s A s+ et TN

Rivne
andard
trology

S 904

MINEREHAIER YRR
FaAE

DCTY EN 8630412018 [EN $3004-1:3004: A1 300, AC-2913, 10T}
Bairemcn . EneTpoctnsanamen e, {actn | Jarareid
e

VALERA S.05", Via Incuatrista, 30, 28084 Lumazsane 8.5, (B3], franis

TOB ~HEBN “TEXNPIIAL", S4073, u. Kils, pon. Kypesincuand, 43,
g EAPTIOY Z288TESS

Pyt oy s

78 Ensstpsras spmaosms uasen VB | VBAL
0 mrrCarEn Copians 1 191520200, 40 18 1026230, 3 reonetssae

an Plassa, . To-
et S TN woua, 31, Wod +38 (3362) 20891
S fupie e rierabccanBgmail com arecTar
asperadt b UA 10195 wia 803 30305,
o shoermes

Ppama—— .

pony, BN
3020, . Proses mpn. Jasmcna, 3. S18CTaT sapedn el
SHE L




NMHEBMATWYHI NPMBOAU VALBIA

mamaasnsnnnnnnnm  \/ =L Bl

3

IHXWHIPMHITOBA KOMITAHIA

Jexnpunaa

NMueBmaTnyHi npuBoaun Valbia cepin 82 - 84
(TEXHIYHI AaHi Ta XxapakTeEPUCTUKN)

3ATAlbHI XAPAKTEPUCTUKH

KomnaHis Valbia Bupobnsie nHeBMaTUYHi NpuMBOaM 3 3y64acTUMM pernkamu Ta LEeCTEPHe0, SKi JOCTYMNHI Y BEPCISX 3 MPYXUHHUM
MOBEPHEHHAM Ta NPUBOAM NOABINHOT Aii, 3i cTaH4apTHUM KyToM 0bepTaHHs 0 ° - 90 © Ta 3 kyTom obepTaHHs 0 ° - 180 °.
Llen TMn npuBOAIB 3a3BMYall BUKOPUCTOBYETHCS B MPOMWCIOBWX MpoLecax, Ans aBToMaTuaaLii npyucTpoiB NepekpuTTS NOTOKIB UM

perynoBaHHs. Bukopuctosytoun peTensHo BigibpaHi BUcokosikicHi marepianu, Valbia nponoHye BUpoby 3 yHIKanbHUM o
3anaTeHTOBaHWUM AM3alHOM, SKi rapaHTyloTb BUCOKI CTaHAAPTW AKOCTI, MPOAYKTUBHOCTI Ta HA4iNHOCTi MPOTArOM YCbOro TEPMiHY iX
ekcnnyarauii.

MoXnMBICTb BUKOPUCTaHHS Pi3HWX TUNIB KOHCTPYKLIMHWX MaTepianiB Ta ix kombiHavin pobute npusogw Valbia yHiBepcanbHmm Ta
npugaTHAMK ANs PisHMX 3acToCcyBaHb Ta yMOB ekcrinyatauii, CeptudikaTtu oTprmani Bupobamu, 403BONSTL BUKOPUCTOBYBATM iX
Y BCIX FTOJTOBHUX rany3ax BVIpOG!-II/ILlTBa Ta NPOMNCIIOBOCTI (BIA NPOAYKTIB XapyyBaHHA Ta HanoiB 0 HaCbTVI Ta raay),

AK Ha €BPONENCHKKUX, TaK | Ha MDKHAPOAHUX PUHKaX.

Valbia Moxe 3anponoHyBaT HanbinbLL CNpUATAVBE pilleHHs BIAMOBIAHO [0 Pi3HUX BUMOT BUKOPUCTaHHS, @ TaKOX 3anponoHyBaTy
LUMPOKWI1 aCOPTUMEHT akcecyapiB, Takux ik eNeKTPOMarHiTHI Knanaxw, KiHLEBi BUMUKaYi, NO3WLIOHepK, 3acobu aBapiitHoro
BTPYYaHHS, Ta Baxesi py4HOro KepyBaHHs.

BupobHukom peanizoBaHo Tpu cepii THEBMATUYHWUX NPUBOLIB:

* cepisa 82, 3 antoMiHito 3 KyTom 06epTaHHs 0°- 90°;
+ cepist 83, 3 antoMmiHito 3 KyToMm 0bepTaHHs 0°-180°;

* cepis 84, 3 HepxxaBitoyoi cTani 3 kytom obepTaHHs 0°- 90°.

[JonatkoBo fo cTaHgapTHUX Bepcin, Valbia nponoHye WMpoK1ii aCOPTUMEHT crieLianbHUX BEPCIN NPUBOAIB, L0 NpU3HaYeHi ans
peanisaujii HeTUNOBUX CNeUnIYHNX PiLLEHb.

sRour




MHEBMATWU4YHI NPUBON VALBIA

NMHEBMATWYHI NPUBOAM CEPII 82

MpuBoaw cepii 82 3 KOPNYCOM 3 eKCTPYA0BAHOIO artoMiHito BUTOTOBNSAETLCS ¥ 15 Moaensx, wob rapaHTyBaTh LUMPOKMIA
BMOIp MOXITMBOCTEN LLIOAO HEOBXIOHOrO 3aMOBHUMKY KPYTHOrO MOMeHTY. BiH go3sonse obeptaHHa Ha 0 ° - 90 °
i JOCTYMHWIA Y BEPCIAX 3 NPYXNHHMM noBepHeHHAM (SR) abo noaginHoi aii (DA).

NHEBMATWUYHI NPUBOAM CEPII 83

HoctynHi nuwe y Bepcii noasinHoi gji. Cepist 83 BurotoBnseTecsa y 9 Mogensx BignoBigHo 40 pi3HOro HeobxigHoro
KpyTHOro momeHTy. Lli npnBoam moxyTb 3abe3nedyBaTtu KyT obepTaHHs Ha 0 ° - 180 ° 3 MOXNMBICTIO perynioBaTu

XiZ, NpvBOAY SIK 33 JOMOMOIOH PeryroBanbHOro Kynayka npveigHoro Bana, abo 3a 4oNOMOrol 0GMeXyBanbHMUX
FBUHTIB, BCTAHOBMEHMX Ha TOPLEBUX KPULLKaX Kopryca.

NMHEBMATUYHI NPUBOAU CEPII 84 3 HEPXXABIKOYOI CTAI

Cepis 84 npeacraBnsie TOM camuii KOMNAKTHUIA AW3alH i Ti XX caMi TEXHIYHI XapakTepucTuKy SIK i cepid 82, 3a BUHATKOM

KOHCTPYKLiHNX MaTepianis. Cepisi 84 BUroTOBRSAETLCA 3 BUKOPUCTaHHAM KOPMYCY, KOBMAYKIiB Ta LWECTEPHI 3 HEPXKaBitoyoi
ctani (A351). Mpueoaw cepii 84 goctynHi y 5 moaensax.

e \/clLBIE




MHEBMATW4YHI MPUBOAU VALBIA
|

KOPNYC BUrOTOBJIEHUI 3 EKCTPYAOBAHOIO AJIOMIHIIO

EN AW-6063:

— CTaHZapTHO aHOLOBaHWiA TBEPAMUM NOKPUTTAM 45-50 (MIKpOH).
— Bucoka 3HOCOCTIlKICTb.

— Bucoka crinkicTb 4o kopoaii.
— CnevjanbHe 3akntoyHe Hikenese abo PTFE nokputts ans

KOPOSiiiHO HEDE3MEYHNX CEPELOBULL, 33 3aMOBIEHHSIM.
— OBpobka ycix 0TBOPIB | NOBEPXOHb BiANOBIAAE BUCOKUM

TEXHOMNOrYHUM CTaH4apTam, Lo 3abe3neyvye HU3bke TEPTS Ta
JOBrUI TEPMIH CNy>X0u NpUBOAIB.

KOMMJIEKTU KOHLUEHTPUYHUX NPYXWUH: —

— CTaHZapTHO NoKpuTTS nodapbyBaHHSIM.

— Bucoka cTinkicTb Ta HafinHICT.

— Pi3Hi KOMNNEKTN NpYXWH, WO BiANOBIAAKTL HEOOXIAHUM
BYMOram pob0o4oro TUCKy NOBITPSA Ta KPYTHOTO MOMEHTY.

— [loBri rBUHTM KpinneHHs Ans 3abe3neveHHss 6e3neyHoro
po36MpaHHS nig Yac TEXHIYHOro 06CMyroByBaHHs.

— OpHakosi poamipu kopnyca ans DA/SR BukoHaHb npueoga.

KIHLIEBI KPULLKW 3 INTOIO AJ'IIOMIHIIO:/

— CtaHgapTHo noniedipHe NOPOLIKOBE MOKPUTTSI.

— CneuianbHe 3aknioyHe Hikenese abo PTFE nokputTs ans
KOPOSiHNX CepeoBuLL 32 3aMOBNEHHSAM.

MOHTAXHI TBUHTW:
— CtaHgapTHo 3 HepxxaBitoyoi cTani.

30BHILWHI 3'*€AHAHHA:

— BepxHsa yacTtuHa Bana y BignosigHocTi 3 BuMoramu Namur.
—[Mig'eaHaHHa coneHoigHOro Knanaxa y BianoBigHOCTI 3
Bumoramy Namur. CUCTEMA MPOTU-BULLTOBXYBAHHSA
— HwxHa YactuHa Bana y BignoBigHOCTI 0 cTaHdapTy
ISO 5211-DIN 3337.

MopLueHb ocHalLeHo
cnevianbHWM BCTynoMm Ans
3anobiraHHs BULUTOBXYBAHHIO.

HOMIHANBHI 3HAYEHHA EKCMNYATALIAHUX
NAPAMETPIB:

— Tuck: makcumanbHuin 8 6ap.

— Poboua Temneparypa:

cTaHgapTHa (-20°C; +85°C), Bucoka (-20°C; +150°C),
Hu3bka (-40°C; +85°C).
— 3MalLyBaHHS rapaHTOBaHO Ha NPOTA3i YCbOro TEPMiHY

ekcnnyarauii npusoga.
—100% noBHa nepesipka npu BUNycKy 3 BUpPOOHMLTBA.

5_ ValBla




MHEBMATWUYHI MPUBOOU VALBIA
|

- 3YBYACTWUMW CTANEBWUIA BAN:

— Hikenese NOKpUTTSA NPOTU BHYTPILLHLOI Ta 30BHILLIHBOT
KOpO3ii y cTaHAapTHOMY BUKOHAHHI.

— BukoHaHHSs 3 HepxkaBitoyoi CTani Ans 3aCTOCyBaHHSA Y
KOpO3iNHO Hebe3ne4yHOMY CepefoBLLi 33 3aMOBIIEHHSIM.
— KoHCTpykKUis i3 3aXMCTOM NPOTU BULLTOBXYBAHHS.

KYNAYOK Ana HANOrogXeHHA KIHLUEBUX
MONOXEHb 0°-90°

- Hepxagitoua ctans.

- PeryntoBaHHS BiAKpUTOroO Ta 3aKpUTOro NOSIOKeHb
B Mexax Kyta + 5°.

N BONTU HANATOMXEHHA KIHLEBUX MNONOXEHb
- Hepxagitoua ctans.

HAMPABNAOYI MOPLUHA 3 POM
(MONIOKCIMETUNEHY):
— Benuka nnowya koHTakTy.

— Husbke TepTsa ons matepianis 3 camo3MallyBaHHSIM.
— TpuBanui TepmiH cnyxou.

MNOPLLHI 3 NUTOrO MNig TUCKOM ANKOMIHIKO:
— XiMiYHe NOKPUTTS HiKenem Ha 3aMOBIEHHS.

3AMNATEHTOBAHO

MHeBmaTU4HI npuBoam Valbia matoTb 3anateHTOBaHe
TEXHIYHE pilleHHs Ans Kynadka Ta kamepu 6onris _ CTaHmapTHe BUKkoHaHHs: NBR.
HanaroKeHHs KiHLIEBMX MONOXEHb. 30Ha perytoBaHHS — BUCOKOTEMNepaTypHe BUKOHaHHS!: BITOH.
BiJOKpeMIIeHa Bif, NOPLUHEBOI KAMepu Ta He NiJOaeTbes g — Hu3bKoTEMNEPATYPHE BUKOHAHHSI: CUTIKOH.
Tucky. Lis ocobnueicTb BigpisHsie npuBogu Valbia Big
NPOAYKTIB KOHKYPEHTIB. Take pilleHHSA 3MEHLLYE KiNbKiCTb
MOXITMBMX MiCLb BUTOKY, i 3abe3neyye KpaLli ekcnnyaTtauinHi
XapaKTepUCTUKN Ta AOBroCTPOKOBY HaAiNHICTb MPUBOAIB.

MATEPIANW YIWINbHEHHA:

MOHTAXHI BAPIAHTU

Sakputo Biakpuo KOHCTPYKL|IS! 3 NOABIAHOIO PEVKOIO
N 1 B = o TA 3YEUYACTUM BAJIOM:

— [MOCTINHWI KPYTHUIA MOMEHT Ha Bany.

— KomnakTHuiA gu3anH.

— 36anaHcoBaHa fjist BHYTPILLUHIX cyn.

— MiuHa KoHCTpyKUif, Ska 3abeanedye TpuBanui
TEpMiH cnyxou npueogis.

3 obepTaHHAM 3a rOAMHHUKOBOK CTPINKOK

Bug Ha 3ybuacTe koneco 3ropu

ValBila

—




YACTWUHM NPUBONIB CEPII 82

Mopa. 32

Mnos. HA3BA IETANI MATEPIAN MOKPUTTA Kinbkicts
1 Kopnyc EkcTpynoBaHui antominii TBepae aHoyBaHHS 1
2 3ybuacTuin Ban Cranb HikentoBaHHs 1
-3 YuinsHiotode O-kinbLe NBR 1
-4 YuinsHiotode O-kinbLe NBR 1
-5 PosnipHe kinbue POM 1
6 ®dikcytoye kinbLe Cranb HikentoBaHHs 1
7 MopLeHb JInTnn anomiHin 2
. 8 YuwinsHtoroue O-kinbLe NBR 2
9 ObmexyBanbHuiA 6ont Hepxasgitoya cTanb 2
<10 YulinsHiotode O-kinbLe NBR 2
11 LWanba Hepkasitoya cTanb 2
12 ®ikcytova raka obmesxysarbHoro 6onta Hepxasitoua cranb 2
13 TNisa TopueBa KpuLLKa Nutun anomiin GapbyBaHHs 1
14 lNpaBa TopLeBa KpuLLKa Nutun anomiin GapbyBaHHs 1
15 YLWinbHEHHS TOPLEBUX KPULLOK NBR 2
16 DiKkCytoYi FBUHTM TOPLIEBUX KPULLIOK Hepxasgitoya cTanb 8
17 IHauKaTop NONOXEHHS Tepmonnactuyna ryma TPE 1

+ deTani Wwo 3HOLWYTbCS

7_ ValEBla




YACTWUHM NPUBONIB CEPII 82

MOA. BiA 52 A0 230

Tinbkun ana mod. 140+230

nos. HA3BA MATEPIAS MOKPUTTHA ””B'XC‘B Nﬂggmb
1 Kopnyc EkcTpynoBaHui antomiHin TBepae aHoAyBaHHs 1 1
2 3ybuacTuii Ban Cranb HikentoBaHHs 1 1

° 3 YulinbHtotoue O-kinbLe NBR 1 1

c 4 PosnipHe kinbLe POM 1 1

°5 YuiinbHtotoue O-kinbLe NBR 1 1

) YuinbHiotode O-kinbLe NBR 1 1
7 Kynauok Hepxasitoya cTanb 1 1
8 Posnipka POM 1 1

) Posnipka POM 1 1
10 NEVGE] Hepxxasitoya cTanb 1 1

w11 ®dikcytoue kinbLe Cranb HikentoBaHHs 1 1
12 MopLieHb JIuTn antoMiHin 2 2

*13 YuinbHiotode O-kinbLe NBR 2 2
14 AHTUGPVKLINHE KinbLe POM 2 2
15 Tarosuit 6rok POM 2[4] 2[4]
16 ®ikcytoua rarika obmexxyBanbHoro 6onta Hepxxasitoya cTanb 2 2
17 ObmexyBanbHuiA 6ont Hepxagitova ctanb 2 2
18 30BHILLHA NPpyXU1Ha Cranb ®apbysaHHs 0 Qv

«+19 LlenTpanbHa npyxuHa Cranb ®apbyBaHHs 0 MPYXVHN

20 BHyTpilLHA npyxuHa Cranb ®dapbysaHHs 0 Ha ctop.17
21 JliBa TopueBa kpuLka JInTvn anoMiHin ®apbyBaHHs 1 1
22 lNpaBa TopLieBa kpuLKa Jntuin anomitin ®apbyBaHHs 1 1
23 YWWinbHEHHS TOPLEBNX KPULLIOK NBR 2 2
24 YuinbHiotode O-kinbLe NBR 2 2
25 ®iKcytodi FBUHTY TOPLEBUX KPULLIOK Hepxasitoya cTanb 8 8
26 IHAvKaTOp NONOXEHHS Tepmonnactuyna ryma TPE 1 1

+ JeTani Wwo 3HoLWyTbCS

[4] DoctynHo Tinbkn ana mod. 140-160-180-200-230.
*** Tinbkn gns mog. 160-180-200.

wonomi

oeessssssssssssss v/ SlLBIa)

**MocuneHa cepia DIN 471-UNI 7436




YACTWUHM NPUBONIB CEPIi 82

MOZA. 270 - 330

rnos. HA3BA OETATI MATEPIA MNOKPUTTS angﬁm angf:{m
1 Kopnyc ExcTpynoBaHuii antomiHin Teepae aHodyBaHHs 1 1
2 3ybuactun Ban Cranb HikentoBaHHs 1 1
+ 3 |YuwinbHiotoueO-inbLie NBR 1 1
- 4 YuinsHioto4eO-kinbLe NBR 1 1
-5 AHTUPPUKLINHE KinbLe PTFE15%rpacit 1 1
° 6 AHTUDPUKLiHE KinbLe PTFE 1 1
7 MnacTuHa mon,270 GGG40 - moa 330 C45 ®dapbysaHHs 1 1
8 Lanba Hepkasitoua cTanb 4 4
9 ®dikcylova rarika obmexyBanbHoro 6onra Hepikasitoya ctanb 2 2
10 O6mexyBanbHi 6onTu Cranb LInHkoBe nokpuTTS 2 2
1 ®ikcytoui rBUHTH Hepxasitoua cTanb 4 4
12 MopLueHb JuTnin antomisin 2 2
[vs.
13 lNonepeaHLO HanpyxeHa NpyxuHa Cranb ®apbyBaHHs 0 MPYKUHN Ha
cTop.17
14 ®DiKCyHo4i TBUHTY TOPLIEBUX KPULLIOK Hepxagitoya ctanb ::ZE 32;:; 11: :Zﬁ izg JZ
15 Topuesa Kpuika NuTuii antoMmiHii ®apbyBaHHs 2 2
- 16 TSroBuit 6ok POM moa.270 6 | moa.270 6
moa.330 8 | moa.330 8
*17 | PoanipHe KinbLie POM 1 1
18 LWainba Hepikasitoya ctanb 1 1
19 dikcytoye KinbLe Cranb HikentoBaHHs 1 1
- 20 YuwinbHiotode O-kinbLe NBR 2 2
- 21 AHTUDPVKLIHE KinbLe PTFE 15%rpadit 2 2
22 YuwinbHiotoye O-kinbLe NBR 2 2
. . moa, 270 4| wmog 270 4
23 YuwinsHtotoueO-kinbLe NBR von 330 2| won 330 2
24 BucTyn 3axucTy npoTv BUAABMIOBAHHS POM 2 2
25 |[HOMKaTOP MOMOXKEHHS TepmonnactuyHa ryma TPE 1 1

- eTani Wo 3HOLWYTbCA
|

9

ValBila




YACTUHW NPUBOMIB CEPI| 83

MOo[. BiA 52 A0 160

«

Tinbkn gns mag. 140+160

Bug A

Mos. HA3BA OETATI MATEPIAT MOKPUTTA KinbkicTs
1 Kopnyc EkcTpynoBaHuii anomiHin Teepae aHogyBaHHs 1
2 3ybuacTuii Ban Cranb HikentoBaHHs 1
3 YuinsHtotode O-inbLe NBR 1
4 PosnipHe kinbLe POM 1
5 YuwinsHtotode O-kinbue NBR 1
6 Kynayok Hepxasgitoya cTanb 1
7 [ncTaHuinHe KinbLe POM 1
8 YuwinsHtotoye O-kinbLe NBR 1
9 [ucTaHuinHe kinbue POM 1

10 Llanba Hepkagitoya cTanb 1
11 ®dikcyroye kinbLe Cranb HikentoBaHHs 1
12 IHOMKaTOp NOMOXEHHS! TepmonnactuyHa ryma TPE 1
13 MopueHb NuTwit aniominii 2
14 YuinsHtotode O-kinbLe NBR 2
15 AHTUDMIKUIAHE KinbLie POM 2
16 TAarosui 6ok POM 2[4]
17 Lai6a Hepxasitoya cTanb 21[0]
18 ®ikcytoua ranka obmexyBanbHoro 6onrta Hepxasgitoua cTanb 1
19 O6mexyBanbHuin bont Hepxasitoua cTanb 1
20 JliBa TopueBa KpuLlka JInTnin anomiHin dapbysaHHs! 1
21 lNpaBa TopLeBa KpuLUKa JInTnin anoMiHin dapbysaHHs 1
22 YuwinsHtotode O-kinbue NBR 2
23 Y1WWinbHEHHS TOPLEBNX KPULLIOK NBR 2
24 ®iKCyHYi TBUHTU TOPLEBMX KPULLIOK Hepxagitoya cTanb 8
. 25 YuinsHiotode O-kinbLe NBR 2
26 LWanba Hepxasitoya ctanb 2
27 ®dikcytoya rarka obmexysanbHoro 6onta Hepxasgitoya cranb 2
28 ObmexyBanbHuii 6ont Hepxagitoya cTanb 2

- [eTani Wo 3HOLWYTLCH

wonomi

oeessssssssssssss v/ SlLBIa)

[0] [4] OocTynHo ans mog,.140-160

« + MocuneHa cepia DIN471-UNI7436

10



YACTWUHM NPUBONIB CEPII 84

MoA. BIA 52 40 100

nos. HA3BA OETA MATEPIAI MOKPUTTS K'”S;:CTb K'“E'SCT"
1 Kopnyc Hepxasitoya cTanb 1 1
2 3y6yacTuii Ban Hepxasitoya cTanb 1 1
-3 YuwinbHtotode O-kinbLe NBR 1 1
- 4 [uncTaHuinHe kinbue POM 1 1
-5 YuinsHiotode O-kinbLe NBR 1 1
- 6 YulinbHtotoye O-kinbLie NBR 1 1
7 Kyna4yok Hepxasitoya cranb 1 1
8 [JucTaHuinHa npoknagka POM 1 1
-9 [JucTaHuinHa npoknaaka POM 1 1
10 Lllanba Hepxasitoua cranb 1 1
11 dikcytoye KinbLie Hepxasitoya ctanb 1 1
12 lMopLueHb JIuTvin antoMiHin 2 2
13 YuwineHiotode O-KinbLe NBR Teepae aHoayBaHHS 2 2
14 | AHTUdpUKLiAHE KinbLeion ring POM 2 2
15 Tarosuin 6ok POM 2 2
16 | ®ikcytova rarka obmexysanbHoro Gonta Hepxasgitoya cTanb 2 2
17 | O6bmexyBanbHWiA GonT Hepasitoya cTanb 2 2
18 30BHILLHSA NpYyXUHa Cranb MopoLukoBe NOKpUTTS 0 Qve.
NPYX1HN
Ha cTop.17
19 | BHyTpiLUHS NpyxuHa Cranb MopoLukoBe NOKPUTTS 0
20 | Jlisa TopueBa kpuLLKa Hepxasitoya cTanb 1 1
21 [paBa TopueBa KpuLlKa Hepxasitoya cTanb 1 1
22 | YWinbHeHHS TOPLEBMX KPULLIOK NBR 2 2
23 | YWWinbHEHHS TOPLEBNX KPULLIOK NBR 2 2
24 | Qikcytoui rBUHTY TOPLIEBUX KPULLOK Hepxasgitoya cTanb 8 8
25 | |HAMKaTOp MOMOXEHHS TepmonnactuyHa ryma TPE 1 1

- [eTani Wo 3HoLWYTbCH

VM|l {[o

11




PO3MIPU NPUBOJA MOJ, 32 CEPI| 82

ﬂi'*
Lf
O O
L
(®
E T
2 =
1
A ]
=
n° 4 otopn M5
A 06epTaHHs NpoTu B obepTaHHs 3a
TOAWNHHWKOBOI CTPINKM FOAVHHWKOBOK CTPINKOHO
MOL.| ®nAHELL CH A B 0 D 0 OF |sc?7/1 H L 0 N 0 P Q 0o
ISO 5211
32 FO3 9 110 45 45 20 65 11,8 1/8” 10 50 25 12 |Mbx7,5| 36 34,5 22
sonomi i

P eeeesssssss— \V/ElLBI&E



PO3MIPY NPUBOAIB MOAENEW BIf, 52 0O 230 CEPIi 82

[ns nigHiMaHHs npuBogis (Mog.140-230) 6e3 knanaHa
BUKOPUCTOBYWTE 60MTK 3 ByLLKOM M12.

P
! A |
n° 4-8 otsopis M5
=
. obepTaHHs npoTy obepTaHHs 3a
F04 3a sanutomt FOAVHHWKOBOI CTPIrKu1 TOAMHHIKOBOIO CTPIMKOK
®JIAHELb T
MOA.| ‘soszri |CH| A | B | C|D| E |[F| G |H|@|@K L | M|N|O|P|Q| R S leom| U |0V

52 F03-FO5 “| 11 | 141 | 71 | 30 | 41 | 81,5 | 20 [101,5|10 |21 |12 | 80 | 30 | 12 (26,5 50 | 36 | M5X7,5 | M6X9 | 1/8” |34,5| 22
63 F05-F07* | 14 | 164 {80,5|355| 45 | 93 | 20 | 113 |11 |25 |15 | 80 | 30 | 16 |27,5/ 70 | 50 | M6X8 | M8X12 | 1/8” |34,5| 22
75 FO5-F07 | 17 | 210 |94,5| 42 |[525| 111,1 | 20 | 131 |13 /29 |19 | 80 | 30 | 19 | 35|70 | 50 | M6X8 | M8X12 | 1/8" | 42 | 29
85 F05-F07 | 17 |240,5| 106 |47,5|585| 125 | 20 | 145 |15 35|22 | 80 | 30 | 19 | 42|70 | 50 | M6X8 | M8X12 | 1/8” | 42 | 29
100 | FO7-F10 | 17 | 275|123 | 55 | 68 | 137,8 | 20 | 157,8 | 15 |35 | 22| 80 | 30 |20,5| 50 |102| 70 | M8X8 | M10X14 | 1/4” | 42 | 29
115 | FO7-F10 | 22 | 333|137 | 64 | 73 | 162,4| 30 | 192,4 | 22 | 49 | 32 |80/130| 30 | 24 | 50 |102| 70 | M8X12 | M10X15| 1/4” | 64 | 44
125 | FO7-F10 | 22 | 372|148 | 68 | 80 |174,4| 30 | 204,4 | 22 | 49 | 32 |80/130| 30 | 24 | 61 [102]| 70 | M8X12 | M10X15 | 1/4" | 64 | 44
140 | F10-F12 | 27 | 435|164 |76,5/87,5| 197 | 30 | 227 | 24 | 49 | 35 [80/130) 30 | 29 | 71 |125 | 102 | M10X15 | M12X18 | 1/4” | 64 | 44
160 | F10-F12 | 27 | 500 | 186 | 87 | 99 | 221 | 30 | 251 | 30 | 57 | 40 |80/130| 30 | 32 | 80 |125| 102 | M10X14 | M12X17 | 1/4” |80,5| 60
180 | F10-F14 | 36 | 493 | 213 | 98 | 115 | 253 | 30 | 283 | 36 | 62 | 45 |80/130| 30 | 43 | 99 |140| 102 | M10X15 | M16X25 | 1/4” |80,5| 60
200 F14 36 |578,5/ 217 | 108 | 109 | 278 | 30 | 308 | 36 | 67 | 50 |80/130| 30 | 37 | 78 |140| / / M16X24 | 1/4” |80,5| 60

3

230 F16 46 | 690 [248,5| 124 |124,5| 325 | 30 | 355 | 36 | 67 | 50 |80/130| 30 | 50 | 92 |165| / / M20X29 | 1/4” | 80,8 | 60

** Tinbku 3'egHaHHsA Nig kBagpar (3 warom 45°)
—E-

13_ Val=EBla




PO3MIPY NPUBOAIB MOAENEW 270-330 CEPII 82

MOpA.270

n° 6 otBopiB M5

[ns nigHiMaHHs npyBogiB 6e3 knanaHa BUKOPUCTOBYTE
6onTu 3 Bywkom M14 (Mog.270) Ta M16 (Moa.330)

n° 4 otBopis M6

obepTaHHs NpoTu

FOAVMHHUKOBOI CTPIfKu

obepTaHHs 3a
FOAVHHUKOBOI CTPINKO

MO, ®JIAHELb T
ISOSZﬁCHABCDEFGH@I@KLLZMNPQ R S |eom| U |V IW|Z| X|OY

270 F16 46"|672|290|145|145|399| 30 |429| 36 | 70 | 50 |130| 80 | 30 | 50 | / [165| M20X30 / 1/4” | 111 | 79 | 230| 68 80,5/ 60

330 | F16-F25 | 55881|402|201|201|505| 50 |555|36 |109| 50 [130| / | 30 | 62 |254|165| M20X30 | M16X26 | 1/2” | 129 | 135|297 | 95 |80,5| 60

** Tinbku 3'egHaHHsA nig kBagpar (3 warom 45°)

oeessssssssssssss v/ SlLBIa)

14



PO3MIPY NPUBOAIB NOABIAHOI Afi CEPIi 83

[na nigHiMaHHs npueogie 6e3 knanaHa (Moa.140-160)
BUKOpUCTOBYWTE 60MTH 3 ByLkom M12.

n° 4-8 otBopis M5

A obepTaHHs NpoTn o6epTaHHs 3a
FOAVHHWKOBOI CTPINKu OAVHHWKOBOIO CTPIMNKOK0
MO[.| ®NAHELUL| CH| A | B | C | D E F| G |H@|OGKl L M N|O|P]|Q R S T | U |aV |Z(MAX)
ISO 5211 1S0 7A

52 | FO3-FO5 | 11 [197| 71 | 30| 41 | 81,5 |20 |101,5/10| 21 |12 | 80 |30 | 12 |265| 50 | 36 | M5X7,5 | M6x9 | 1/8" | 17 | 22 | 282

63 | FO5-F07 | 14 |233|80.5/355/ 45 | 93 |20 | 113 |11 |25 15| 80 |30 | 16 |27.5| 70 | 50 | M6X8 | M8X12 | 1/8" | 17 | 22 | 317

75 | FO5-F07 | 17 | 298 |94.5| 42 |525| 111 |20 | 131 |13/ 29 |19 | 80 |30 | 19 | 35 | 70 | 50 | M6X8 | M8X12 | 1/8" | 21 | 29 | 382

85 | FO5-F07 | 17 | 341|106 |47.5/585| 125 |20 | 145 |[15/35 |22 | 80 |30 | 19 | 42 | 70 | 50 | M6X8 | M8X12 | 1/8" | 21 | 29 | 502

100 | FO7-F10 | 17 | 388|123 | 55 | 68 | 137,8 | 20 |157,8| 15|35 |22 | 80 |30 |20.5| 50 | 102 | 70 | M8X8 |M10X14| 1/4”| 21 | 29 | 538

115 | FO7-F10 | 22 | 477|137 | 64 | 73 | 162,4 | 30 |192,4| 22| 49 | 32 |80/130( 30 | 24 | 50 | 102 | 70 | M8X12 | M10X15| 1/4” | 32 | 44 | 614

125 | FO7-F10 | 22 | 537|148 | 68 | 80 | 174,4 | 30 (204,422 | 49 | 32 |80/130| 30 | 24 | 61 | 102 | 70 | M8X12 | M10X15| 1/4” | 32 | 44 | 750

140 | F10-F12 | 27 | 610|164 |76.5/87.5| 197 |30 | 227 |24 | 49 | 35 |80/130| 30 | 29 | 71 | 125 | 102 | M10X15 | M12X18 | 1/4” | 32 | 44 | 795

160 | F10-F12 | 27 | 644 |186| 87 | 99 | 221 |30 | 251 |30 | 57 | 40 |80/130| 30 | 32 | 80 | 125 | 102 | M10X14 | M12X17 | 1/4” | 40 | 60 | 775

Po3amip peryntoBanbHUX rBUHTIB 3MiHIOETLCA BIAMOBIAHO A0 HEODOXIAHOrO KyTa NOBOPOTY.

15_ Val=EBla




PO3MIPU NPUBOAIB 3 HEPXABIKOYOI CTANI (A351) CEPII 84

n° 4-8 otBopis M5

A 06epTaHHs NpoTu B obepTaHHs 3a
FOAMHHUKOBOI CTPIfKu FOAUHHUKOBOIO CTPINKOK
MO[. d:g/él-élzzl# CHlA|B|C| D E|F|G|H|Q|GK L|M|N O|P, Q R S lSJm u ov

52 F03-F05 11 | 141 71 | 30 | 41 |855| 20 (1055 10 | 21 | 12 | 80 | 30 | 12 |26,5| 50 | 36 | M5X7,5 | M6X9 | 1/8" |34,5| 22

63 F05-FO7 14 | 164 |80,5(355( 45 | 97 | 20 117 | 11 | 25 | 15 | 80 | 30 | 16 |27,5| 70 | 50 | M6X8 | M8X12 | 1/8" |34,5| 22

75 F05-F07 17 | 210 |94,5| 42 |52,5|115,1| 20 [1351] 13 | 29 | 19 | 80 | 30 | 19 | 35 | 70 | 50 | M6X8 | M8X12 | 1/8" | 42 | 29

85 F05-F07 17 |240,5| 106 |47,5|58,5(129 | 20 | 149 | 15 | 35 | 22 | 80 | 30 | 19 | 42 | 70 | 50 | M6X8 | M8X12 | 1/8" | 42 | 29

100 FO7-F10 17 | 275|123 | 55 | 68 |143,8| 20 (163,8/ 15 | 35 | 22 | 80 | 30 |20,5|52,5| 102 | 70 | M8X9 |M10X14 | 1/4" | 42 | 29

oeessssssssssssss v/ SlLBIa)




NPUBOM
noasIvHOI all
Bupa 3ropu
E ‘X 3aKpuTe NonoXKeHHs BigkpvTe nonoxeHHs 3aKpuTe NONOKEHHS
[0} - -
=
(o]
=
—
—
0° O6epTaHHsi NPOTN FOAVHHUKOBOT CTPINKK 85% 085° O6epTaHHs 3a FOAVHHUKOBOIO CTPINIKOK Kyt o6epranHs
5o 450 S 95° _———— +5° B——

Mocunatoumck Ha HaBefeHUI BuLLE rpadik, MOXHA 3a3HAYUTH, LLO KPYTHUIA MOMEHT NMPUBOAY NOABINHOI Ail 3anuLIaeTbCst NOCTINHUM
NPOTArOM BUKOHAHHS YCi€i onepalii BiAkpMBaHHS abo 3akpyBaHHS.
KopucTtyBay Moxe BUpIiLINTK, SKy MOAENb NpuBoaa BMGPaTH, BIANOBIAHO [0 CBOIX CNELMYHNX BUMOT, BUKOPUCTOBYHKOUM HACTYMHI pekomeHaaLlii:
1. cnig BU3HAYMTK MaKCUManbHUIA KPYTHUA MOMEHT, SKUIA MOXe 3HagobuTuncs Ans KkepyBaHHS KnanaHoM;
2. ansa BpaxyBaHHs koediuieHTa 6e3nekm 36inbLuUiTh BUOpaHe 3HaYEeHHS KPYTHOro MOMEHTY Ha 25-50% (3anexHo Big Tuny knanaHa ta ymoB poboTtn);
3. OTPMMAaBLUM 3aMPOMNOHOBAHE 3HA4YEeHHS KPYTHOrO MOMEHTY, 3BEPHITbCA A0 Tabnuui KpyTHOro MoMeHTy (6epyyu 4o yBaru BignoBigHWIA pobounii
TWCK NOBITPS) LWOO 3HANTW 3HAUYEHHS KPYTHOrO MOMEHTY Sike TOYHO Bignosigae abo 6nun3bke (ane He MeHbLUe) A0 TOro 064YMCNEHOro 3HAYEHHS, SIKe
BaM NoTpibHe;
4. 9K TiNbKV 3HAYEHHS KPYTHOrO MOMEHTY 3HaNAEHO, NEPEMICTITbCH rOPU3OHTaNbHO A0 CTOBNYMKA «MOAENbY, Wb BU3HAUMTM HEOOXiAHY MOAenb npyBoaa.

nPUBOOMNU I3
3BOPOTHUMU
MPY>XUHAMU

Bup 3ropu

Bigkpute nonoxeHHs B3akpuTe NonoXeHHst

MomeHT

3aKpMTe NONOXeHHA

o | E3E3 | o
| ObepTaHHSA NPOTU rOAVUHHUKOBOT CTPINKN 90 90 Ob6epTaHHs 3a rOANMHHNKOBOI CTPINKOK o K
-5° +5° - 85° 95° 85° - +5° -5°

3 ypaxyBaHHAM HaBeAEeHOI BULLIE CXEMMW KPYTHUIA MOMEHT NPVBOAY i3 3BOPOTHUMU NPY>KMHAMMW HE € NOCTINHWM, @ 3MEHIOETLCS.
Lle noB's3aHo 3 gieto Npy>XuH, SKi NpU CTUCKaHHI Mif Yac HaAXOMKEHHS MOBITPSA NPOTUAIOTL PYXY MOPLUHS i HAKONUYYIOTb EHEPrito,
Aka Byae 3MeHLLyBaTUCS MiCNs 3MiHWM HanpsMKy obepTaHHsA. KpyTHWUIn MOMEHT NpMBOAA, BU3HAYaETLCA YOTMPMA FOSIOBHUMM 3HAYEHHAMM.
ObGepTaHHA NPUBOAA Ha BiAKPMBaHHS
MAD = KpyTHWi# MOMEHT NPUBOAY 3 PO3rOPHYTUMU NPYKUHAMMU.
MAC = KpyTHUIA MOMEHT NpVBOAY 3i CTUCHYTUMU NPYXUHAMK.
O6epTaHHA NpUBOAA Ha 3aKPUBaHHSA
MMC = KpyTHWUIN MOMEHT 3i CTUCHYTUMM NPY>KMHAMMU.
MMD = KpyTHuiA MOMEHT npuBoaa 3 nocrnabneHumm npyxvHamu.
KopucTyBay Moxe BMpILLMTK, SIKY MOoAenb BUOpaTy BiANOBIAHO A0 cneundivyHnX BUMOT BUKOPUCTOBYOYMN HACTYMHI pekoMeHaaLlii:
1. BU3HAYTE MaKCUManbHWIA KPYTHWUA MOMEHT HEODXIAHWI AN KepyBaHHS KIanaHoM;
2. 06 BpaxyBaTu koediuieHT 6e3neku, 36inbLUiTb BUOpaHe 3Ha4YeHHs KpyTHOrO MOMEHTY Ha 25-50% (3anexHo Big Tvny knanaHa Ta ymoB poboTu);
3. OTpPMMaBLLM 3aNPONOHOBaHEe 3HAYEHHS KPYTHOrO MOMEHTY, 3BEPHITbCS A0 Tabnumui KpyTHOro MomeHTy (Bepyyn o yBarv BignoBigHnn poboymnii
TWUCK MOBITPS) WOO 3HaNTW 3HAYEHHS KPYTHOTO MOMEHTY sike TOYHO BignoBiaae abo nogibHe (ane He MeHblUe) [0 TOro 06YNCIEHOTO 3HAYEHHS,
Ake BaM MoTpibHe, 3 ypaxyBaHHAM HKHLOrO 3HaYeHHst Mix 3HaveHHamMu MMD ta MAC;
4. 9K TiNbKN 3HAYEHHSI KPYTHOrO MOMEHTY 3HanAEeHO, MEPEMICTITLCA rOPU3OHTANbHO 40 CTOBNYMKA «MOAENbY, W00 3HaNTK NOTPiOHY BaM
mogZenb npueoaa.

llll::Flllllllllllllllllllllllll Val=EBla

sRour




TEXHIYHI JAHI

YAC POBOTM (CEK.)

MOOENb
32 |52 63 |75 |85 |100 115 |125|140|160 | 180 200 | 230 | 270 | 330
TN
o | MOBOPOT MPOTW FOA. CTPINKY (DA) [CCW|0.03 |0,07 0,11 0,18 0,36 0,38 |0,60 |0,80 |1,13 1,43 |1,99 |3,08 4,15 6,16 | 5,50
5
%% MOBOPOT 3A FOAWH. CTPINKOIO (DA) | CW |0.03|0,05/0,10(0,15/0,25 0,34 |0,54|0,70|0,941,25|1,80|2,41|3,80 5,47 | 5,50
© T
x <
T
%% NOBOPOT NMPOTMTOA. CTPINKA (SR) CCW/| - 0,07 |0,13 0,32 0,32 0,54 (0,92 |1,20 |1,64 2,27 |3,08 |3,58 |6,20 [8,97 | 6,40
e
<

MOBOPOT 3A IOAWH. CTPINKOO (SR) | CW | - 10,07|0,13|0,22|0,30 0,48 0,75/0,94|1,25/1,60|2,38|2,80|5,40|6,62 | 7,40

MOBOPOT MPOTU TO. CTPIIKM (DA) ICCW | - 0,08 (0,14 0,34 /0,42 0,64 |1,11 |1,87 12,95 3,03 | - - - -

CEPIA 83
KYT 0°-180°

MOBOPOT 3A FOANH. CTPINKOLO (DA) | CW | - |0,06|0,12|0,25|0,39/0,62|1,08|1,13|2,03/2,29| - - - -

MpnbnunsHW Yac cnpavlboBYBaHHSA, OTPUMaHUI Npu TUCKY 6 6ap 6e3 knanaHa.

BATA NMPBOAIB CEPIV 82-83 (KI)
MOIENb
™n A 32 52 63 75 85 | 100 | 115 | 125 | 140 | 160 | 180 | 200 | 230 | 270 | 330
DA 90° 0.49 1,12 1,66 | 2,78 | 3,90 | 5,50 | 8,85 |10,80|16,30|21,75|29,00 |37,00 58,50 82,67 | 168
SR 90° - 1,30 | 1,97 | 3,39 | 4,80 | 7,00 |11,45/14,08|21,80|29,50 39,90 |55,0071,00/100,27| 209
DA 180° - 1,70 | 2,50 | 4,20 | 5,98 | 8,53 |13,65|17,35|25,00(31,20| - -
BAIA NMPBOAIB 3 HEP>XABIKOYOI CTANI CEPIi 84 (KT)
TYPE MORENb 52 63 75 85 100
DA 90° 2,26 3,13 4,96 7,5 10,2
SR 90° 2,44 3,44 5,57 8,35 11,73
OB'€EM CINOXMNBAHHA MOBITPA NMPUBOOAMA flitpu: 1 Mlitp = 1000 cM3
MOJENb
v 32 |52 |63 75|85 100|115 |125|140|160 | 180 | 200 | 230 | 270 | 330
3 & |MOBOPOT MPOTU TOA. CTPUTKM (DA/ CCW|0.04|0.10/0.19|0.360.51/0.79/1.29|1.63 |2.26|3.61 |4,63|5.70 10,68 15,0 | 25,5
& ¢ [SR)
%5 MOBOPOT 3A TOAMH. CTPINKOKO (DA)| CW | 0.030.13/0.23|0.44 | 0.64 |1.00|1.71|2.21|3.16|5,02 |6,60 [10,55(15,05 17.8 | 44,2
« & | MOBOPOT MPOTUTOA. CTPIIKK (DA) CCW| - |0.17 |0.33|0.60 |0.90 |1.37 |2.13|2.90 |4.90 |5.40 | - - -
3
OE MOBOPOT 3A TOANH. CTPIMIKOIO (DA)) CW | - 10.16/0.29 0.560.83|1.32|2.25|3.00(3.90 6,32 - - -

LLio6 otpumaTut BUTpaTy noBiTpst B NI/XB, NOMHOXTE 3HaYeHHs B Tabnuui Ha npaBunbHi pobodi napameTpu, To6To Ans nofaHoro abComnTHOMO TUCKY, Ha KINbKICTb POBOUMX LMKIIB 32 XBUIUHY.

) Val=EBla

sRow




OBEPTAKOYUA MOMEHT

OBEPTOBU MOMEHT HA BUXOAI NPUBOAIB NOABIUHOI AIl “DA” (Hm)

TUCK NOBITPA KNBNEHHA MPUBOJA (6ap)

™/
MOMEb 2,5 3 4 5 5,5 6 7 8
OBEPTOBM MOMEHT HA BMXO[| NMPUBOAIB NOHBIMHOI AT (Hw)
DA 32 3,5 4,2 6 7,5 8 9 10 11,5
DA 52 9 11 14,5 18,5 20 22 26 30
DA 63 15,5 19 26 33 36 39,5 46,5 53,5
DA 75 29 35 47,5 60 66 72 84,5 97
DA 85 41,5 50,5 68,5 87 96 105 123 141
DA 100 66 80 108 136 150 164,5 193 221
DA 115 109 132 179 226 249 272 319 366
DA 125 143,5 174 235 297 327 358 419 481
DA 140 205 246 328 410 451 493 575 657
DA 160 287 344 458 573 630 688 802 917
DA 180 395 474 632 789 868 947 1105 1263
DA 200 532 638 851 1063 1170 1276 1489 1701
DA 230 879 1055 1406 1758 1934 2109 2461 2812
DA 270 1292 1550 2067 2584 2842 3101 3617 4134
DA 330 2299 2759 3679 4599 5059 5519 6438 7358
KOMMNNEKTWU NPYXXWUH ONnA nNPMBOAIB I3 3BOPOTHUMU NPYXXUHAMWU “SR”
AOCTYMHO BIA MOA. 52 4O MO[. 140 OOCTYMHO BIO MOA. 160 4O MOA. 200 OOCTYMHO Bl MOA. 230 A0 MOA. 330
KOMIMIEKTWU MPYXXNH KOMIIEKTWU MPYXXWH KOMIMNEKTW MPYXXWH
CTAHOAPT HABIP 05 CTAHOAPT HABIP 06
MOMEPEAHBO HAMPY)KEHI MPY)KUHY
HAEIP | BOBHIWHs | UEHTPANBHA| BHYTPILIHA HABIP N° IPYXKWH NSt KOXXHOTO BOKY
vagp | GOBHILHA BHYTPILLHSE MPYKAHA | TPYXAHA | TIPYHVIRA 01 23 gl o
MPYXKVHA MPYXKVIHA 01 . 2 02 33 SR
01 1 1 02 5 i 03 3/4 gl e
02 2 - 03 ] 5 - 04 4/4 = N
03 1 2 04 2 - 2 0 4/5 5]
04 2 1 05 2 2 - o o5 =
07 5/6
05 2 2 06 2 2 2 08 6/6

VM|l {4o

19




OBEPTOBUW MOMEHT HA BUXO[l MPUBOAIB 13 3BOPOTHUMU MPY)XUHAMU

TUCK MOBITPA XXUBNEHHA NMPUBOMA (6ap)
I 25 3 4 5 55 | 6 | 7 8
MOJE/b MOMEHT (Hm) >
MPYX. OBEPTOBWM MOMEHT MPUBOAIB 13 3BOPOTHUMW MPYXXUHAMM (Hm)
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°
MMD | MMC | MAD | MAC | MAD | MAC | MAD | MAC | MAD | MAC | MAD | MAC | MAD | MAC | MAD | MAC | MAD | MAC
01 3.6 4.9 4.5 1.6 6.4 35 | 102 | 74
02 48 6.7 5.2 1.7 9.0 56 | 128 | 94
SR52 03 5.2 75 8.6 4.8 124 | 86 143 | 105 | 162 | 124
04 6.5 9.3 7.3 30 | 112 | 6.8 | 131 87 | 150 | 106 | 188 | 145
05 8.1 11.9 9.5 43 | 114 | 62 | 133 | 8.1 171 | 1.9 | 209 | 157
01 5.0 9.6 8.6 26 | 120 | 60 | 189 | 128
02 6.6 | 123 105 | 32 | 174 [ 101 | 242 | 17.0
SR63 03 8.0 | 145 159 | 7.9 | 228 | 148 | 262 | 182 | 296 | 217
04 96 | 17.2 144 | 52 | 212 | 120 | 246 | 155 | 281 | 18.9 | 349 | 258
05 125 | 221 182 | 7.1 217 | 106 | 251 | 140 | 319 | 209 | 388 | 27.7
01 10.1 | 195 [ 158 | 39 [ 220 | 101 | 344 | 225
02 133 | 25.6 188 | 4.0 | 312 | 164 | 435 | 287
SR75 03 15.1 | 282 294 | 138 | 418 | 261 | 480 | 323 | 54.1 | 385
04 18.3 | 34.3 262 | 77 | 386 | 200 | 448 | 262 | 509 | 324 | 633 | 44.8
05 232 | 43.0 336 | 113 | 39.8 | 175 | 460 | 237 | 583 | 361 | 70.7 | 484
01 161 | 273 | 222 | 76 | 313 | 166 | 495 | 34.8
02 19.9 | 337 276 | 103 | 457 | 284 | 63.9 | 46.6
SR85 03 24.3 | 40.8 413 | 213 | 594 | 395 | 685 | 48.6 | 77.6 | 57.6
04 28.1 | 47.1 375 | 150 | 557 | 331 | 64.8 | 422 | 738 | 51.3 | 92.0 | 69.4
05 36.3 | 60.6 475 | 196 | 566 | 28.7 | 65.6 | 37.8 | 838 | 559 | 101.9 | 741
01 246 | 446 | 360 | 101 | 50.2 | 242 | 784 | 525
02 326 | 58.9 422 | 99 | 705 | 381 | 98.7 | 66.4
SR100 03 359 | 63.7 67.1 | 333 | 954 | 61.6 | 109.5 | 75.7 | 1236 | 89.9
04 439 | 78.0 591 | 190 | 874 | 473 | 1015 | 61.4 | 1157 | 755 | 143.9 | 103.8
05 552 | 97.2 761 | 281 | 90.2 | 423 | 1043 | 56.4 | 1326 | 847 | 160.8 | 112.9
01 410 | 744 | 613 | 184 | 847 | 41.8 | 131.4 | 885
02 507 | 94.4 749 | 218 | 1216 | 685 | 168.3 | 115.2
SR115 03 60.8 | 108.1 111.6 | 54.7 | 158.3 | 101.5 | 181.6 | 124.8 | 205.0 | 148.2
04 706 | 128.1 101.8 | 34.8 | 1485 | 815 | 171.9 | 104.9 | 195.2 | 128.2 | 241.9 | 174.9
05 90.4 | 161.8 128.7 | 478 [ 1520 | 711 [ 1754 | 945 | 2221 | 141.2 | 268.8 | 187.9
01 531 | 991 | 802 | 21.2 | 1109 | 51.9 [ 1722 [ 1132
02 63.3 | 1175 100.7 | 335 | 1621 | 94.8 | 223.4 | 156.1
SR125 03 81.1 | 148.4 1442 | 639 | 2055 | 125.2 | 236.2 | 155.9 | 266.8 | 186.5
04 [ 913 | 166.9 1341 | 455 [ 1954 | 106.8 | 226.1 | 137.5 | 256.7 | 168.1 | 318.0 | 229.4
05 [ 119.2 | 216.2 167.4 | 575 | 198.1 | 88.1 | 228.7 | 118.8 | 290.1 | 180.1 | 351.4 | 241.4
01 82 152 | 119 36 160 77 242 | 159
02 92 172 149 56 231 138 | 313 [ 220
SR140 03 17 | 221 205 86 287 | 168 | 328 | 209 | 369 | 250
04 128 | 240 193 64 275 | 146 | 316 | 187 | 358 | 229 | 440 | 311
05 164 | 308 238 72 279 | 114 | 320 | 155 | 402 | 237 | 484 | 319
01 83 131 199 | 148 | 256 | 205
02 119 | 188 218 | 145 | 332 | 259
SR160 03 143 | 225 193 | 105 | 307 | 219 | 422 | 334
04 185 | 292 262 | 148 | 377 | 263 | 434 | 320
05 202 | 319 358 | 235 | 415 | 292 | 473 | 350
06 268 | 423 346 | 181 404 | 239 | 518 | 353 | 633 | 468
01 102 | 168 | 287 | 217 | 366 | 296
02 160 | 252 304 | 206 | 462 | 364
SR180 03 182 | 294 281 | 162 | 439 | 320 | 596 | 477
04 262 | 414 354 | 196 | 51 353 | 590 | 432
05 262 | 420 511 343 | 590 | 422 | 669 | 501
06 364 | 582 482 | 254 | 561 333 | 719 | 491 877 | 649
01 169 | 251 353 | 269 | 459 | 375
02 237 | 353 381 262 | 594 | 475
03 288 | 428 330 | 188 | 543 | 401 755 | 613
SR200 04 338 | 522 483 | 295 | 695 | 507 | 802 | 614
05 406 | 604 626 | 425 | 733 | 532 | 839 | 638
06 507 | 773 622 | 352 | 728 | 458 | 941 671 | 1153 | 883
01 389 | 666 | 466 | 172 | 642 | 348 | 993 | 699
02 466 | 799 560 | 206 | 91 557
SR230 03 544 | 933 828 | 416 | 1180 | 768
04 622 | 1066 746 | 274 [ 1098 | 626 | 1274 | 802
05 700 | 1199 663 | 133 | 1015 | 485 | 1191 | 661 | 1366 | 836
06 777 | 1332 933 | 343 | 1109 | 519 | 1284 | 694 | 1636 | 1046 | 1987 | 1397
01 506 | 791 780 | 490 | 1044 | 754 | 1572 | 1282
02 607 | 949 | 672 | 324 | 936 | 588 | 1464 | 1116
03 708 | 1107 | 564 | 158 | 828 | 422 | 1356 | 950 | 1884 | 1478
SR270 04 810 | 1265 721 257 | 1249 | 785 | 1777 | 1313 | 2041 | 1577
05 911 [ 1423 1141 | 619 | 1669 | 1147 | 1933 | 1411 | 2197 | 1675
06 | 1012 | 1581 1033 | 453 | 1561 | 981 | 1825 | 1245 | 2089 | 1509
07 1113 | 1740 925 | 287 | 1453 | 815 | 1717 | 1079 | 1981 | 1343 | 2508 | 1870
08 | 1214 | 1898 817 | 121 | 1345 | 649 | 1609 | 913 | 1873 | 1177 | 2400 | 1704 | 2928 | 2232
01 884 | 1372 | 1361 | 842 | 1821 | 1302 | 2741 | 2222
02 | 1060 | 1647 | 1173 | 550 | 1633 | 1010 | 2553 | 1930
03 | 1237 | 1921 | 985 | 259 | 1445 | 719 | 2365 | 1639 | 3285 | 2559
SR330 04 [ 1414 | 2196 1258 | 427 | 2178 | 1347 | 3098 | 2267 | 3558 | 2727
05 | 1591 [ 2470 1990 | 1056 | 2910 | 1976 | 3370 | 2436 | 3830 | 2896
06 | 1767 | 2745 1802 | 764 | 2722 | 1684 | 3182 | 2144 | 3642 | 2604
07 | 1944 [ 3019 1615 | 473 | 2535 | 1393 | 2995 | 1853 | 3455 | 2313 | 4374 | 3232
08 | 2121 | 3294 2347 | 1101 | 2807 | 1561 | 3267 | 2021 | 4186 | 2940 | 5106 | 3860

oeeeessssssssssss  \\/ clLIBI&)

sRour




CMNEUIANBbHI BAKOHAHHA

[nsa Bucoknx TemMnepartyp: BATPUMYE TemnepaTypy 40 +150 ° C

Ons HA3bKUX TemnepaTyp: ANs 3aCTOCyBaHb, Siki BUMaratoTb BUKOPUCTaHHs B yMoBax Ao -40 ° C

3 3ybyactvm Banom 3 Hepxxasito4oi ctani 303.

HikenboBaHe NokpuTTSA: Npouec, po3pobneHunin Ans 3axucTy NPUBOAIB AKi MPaLoTb Y CYBOPUX CeEpeaoBULLIaX,
LUMSIXOM HAHECEHHS PiIBHOMIPHOIO MOKPUTTS MO BCi MOBEPXHI, W06 3abe3neunTtn npueoay OinbLu BUCOKMNA

3aXMCT Bif KOpPOSii.
MigxoanTb Ana papmaueBTMYHOI Ta XapyoBOi NPOMUCIOBOCTI Ta Y BCIX TUX CEKTOpax, Ta rany3sax BUpoOHMLTBA

[€ BUKOPUCTOBYHOTBCA NY>KHI PO34MHM Ta MUIOYI 3aco0bum.

3 PTFE nokpurttam:

PTFE 3axucHe nOKpUTTA HAHOCUTCS METOAOM PO3MNUIEHHS Ha BCKO NMOBEPXHIO NpuBoAY Ta
npoxoauTb Nnofarnblue 3aTBepAiHHA B nedi. 3abesneyye Yy10BWI 3aXUCT Bif, KOPO3ii MOPCLKOro cCepeoBuLLa,
cepefoBuLL 3 BUCOKMMM TeMMepaTypamMu Ta Mae YyaoBi aHTUKIEEBI BITACTUBOCTI.

BOHO TakoX MOXe BUKOPMCTOBYBATUCH B LLIMPOKOMY CMEKTPi MPOMMCIIOBMX 3aCTOCYBaHb.

€ eKonoriyHo anbTepHaTUBOK BUKOHAHHIO MPMBOAA 3 HEPXKaBilo4oi cTarsi.




wonomi

oeessssssssssssss  \V/ &lLBI&)

TOB HBI "Texnpunag" @XHPUH&H !

ImMnopTep Ta odiuinHmn gunep komnawil Valbia Ta Valpres B YkpaiHi.

KOpungunyHa, hakTuyHa Ta nowToBa agpeca:

YkpaiHa, 04073, m Kuis,
npoB. KypeHiscbkun, 4/9
Ten.: +38 (044) 467-26-30 /40 /60 / 80

Pexxum poboTu odpicy i cknagy:
MNMoHepinok — n'aTHuusA — 3 9:00 go 18:00
Cy6orta, Hegins — BuxigHi

CepTudikatn oilinHOro Ta ynoBHOBaXeHOro
avunepa Ha Teputopil YKkpaiHu

ValPRES valsia

1]

i

CERTIFICATE CERTIFICATE

With the present document With the present dotument

VALPRES S.r.l.

VALBIAS.r.l.
Italian manifacturer of industrial valves and member of BONOMI GROUP alian 5 of and Electric and mambar of RONOMI
declares that the company GROUP

declares that the company

“TECHPRILAD" Engineering LLC
Kurenlvsky Lane, 4/9 “TECHPRILAD" Engineering LLC
Kyiv, 04073, Ukraine Kurenlvsky Lane, 4/9

Kyiv, 04073, Ukraine

15 official and autherized dealer for Ukrainian market of the products manufactured

by Valpres S.r.l. 1s official and authorized dealer for Ukrainian market of the products manufactured

by Valbia S.r.l.

President of Bonomi Group Aldo Bonomi
A .

- President of Bonomi Group do Bonomi
o R -7 / P = ——a
J ===
Marchena V.T, (Bs) 2012 y

#
Brozzo (Bs) 2012

22



